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 بارم پاسخنامه فیزیک دوازدهم تجربی  ردیف

 25/1 نادرست - درست، ث - نادرست، ت - درست، پ - درست، ب - الف  1

 25/1 فروسرخ - صفر، ث - ، تکوچکتر - ندارد، پ - ، باینرده  - الف 2

tیا t1 - خلاف، ت - ، پ t4تا   t2  - ، ب t2  - الف  3  1 هر کدام که نوشته شود درست است.3
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می کشیم تا حرکت کند در بازه زمانی که قطعه چوب با سرعت ثابت در حال حرکت است  به کمک یک نیروسنج، قطعه چوب را  6

دهد برابر است با نیروی اصطکاک جنبشی در نتیجه خواهیم داشتاندازه نیرویی که نیروسنج نشان می   

 را به کمک ترازو اندازه می گیریم( mرا از روی نیروسنج و  F)نیروی    

𝐹 − 𝑓𝑘 = 𝑚𝑎 → 𝐹 − 𝑓𝑘 = 0 → 𝐹 = 𝑓𝑘 = 𝜇𝑘𝑚𝑔 → 𝜇𝑘 =
𝐹

𝑚𝑔
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 تر است.تر، بیشتر از گوی سبک تندی برخورد گوی سنگین - الف 7

Dfaطبق رابطه    g
m

= در یک  با درنظرگرفتن مقاومت هوا، هر چه جرم بیشتر باشد، شتاب حرکت بیشتر است و بنابراین    −

 هرچه شتاب بیشتر باشد، تندی برخورد بیشتر است.مسیر یکسان  

 و رو به پایین است. gکند و شتاب آن برابر وقتی کابل آسانسور پاره شود، آسانسور سقوط آزاد می - ب

Nنشان می دهد.                                              ترازو عدد صفر را       NF w ma F m(g g)− = → = − = 0  
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کند و در نتیجه جهت حرکت آن است. پس به تدریج تندی چترباز کاهش پیدا می  خلافشتاب چترباز رو به بالا، یعنی در  ب(  

اندازه شده و نیروهای وارد بر چترباز متوازن شوند. پس از   شود تا اینکه نیروی مقاومت هوا و وزن هم نیروی مقاومت هوا نیزکم می

 نمره (  5/0. )کندحدی به طرف پایین حرکت می این چترباز با تندی
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 نمره( 25/0به طرف پایین در حال حرکت است.  )  Mالف(  11

 (0نمر 25/0رسم درست شکل )

 

 
 نمرهX (25/0  )+ب( 

 .مقایسه با طول موج نور ناهموار است . یعنی ابعاد آن از نظر میکروسکوپی از طول موج نور بزرگتر باشدسطحی که در ب( 
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𝛽 = 10 𝑙𝑜𝑔  
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 20 موفق وپیروز باشید                                                         جمع نمرات        
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